

我国将继续下调国际长途电话资费 加快取消漫游费

新华社北京7月25日电（记者 张辛欣）工信部总工程师张峰25日在国新办发布会上说，我国将逐步下调更多方向的国际长途电话资费。针对产业园区、“双创”企业等推出更多特色宽带产品，并将加快取消手机国内长途漫游费进度。

上半年，我国信息通信业保持较快发展，固定宽带家庭普及率提升到67%，移动宽带用户普及率提升到77.4%，4G用户净

增1.2亿户。

良好的信息通信基础有力支撑数字经济的发展。上半年，我国规模以上电子信息制造业增加值增速13.9%，高于工业平均水平7个百分点。2017年中国电子信息百强企业共实现主营业务收入合计超过3万亿元，同比增长12.9%。数字经济已成为近年来带动经济增长的核心动力，对GDP增长的贡献不断增加。

张峰说，随着提速降费的深入推进，我国数字经济将迎来蓬勃发展，相关企业的竞争力持续增强。目前，三家运营商均大幅下调了主要方向的国际长途电话资费，平均降幅最高达90%，陆续下调了互联网专线接入资费，降幅超过15%，未来还将有更多提速降费举措。

此外，针对近期较受关注的“我国对VPN（虚拟专用网络）进行管理”的说法，张

峰说，此前出台《工业和信息化部关于清理规范互联网网络接入服务市场的通知》是为了更好规范市场行为，主要针对未经电信主管部门批准，无国际通信业务经营资质的企业和个人租用国际专线或者VPN违规开展跨境电信业务经营活动。国内外企业和广大用户合法依规开展各类经营活动不受影响。

庆祝中国人民解放军建军90周年

邱少云：

纪律重于生命 英雄从未走远

新华社北京7月25日电（记者 樊永强 唐磊）1952年10月，抗美援朝战场上，26岁的邱少云为了信仰和胜利，以烈火焚身岿然不动的惊世之举，诠释了中国军人的英雄血性。

作为英雄的传人，邱少云生前所在连队从邱少云壮烈牺牲的那一刻起，就把“纪律重于生命”的精神注入一茬茬官兵血脉，成为永远不灭的连魂。

在国防和军队改革大潮中，这支英雄连队如今已转隶为陆军第76集团军某合成旅九连。强军征程上，九连新一代官兵以薪火相传的高度自觉书写着“英雄从未走远”的时代答卷。

1949年12月下旬，四川解放，出身贫苦的邱少云入伍参军，迅速得到成长。抗美援朝开始后，邱少云所在部队开赴前线。

1952年10月，抗美援朝进入到关键阶段。邱少云所在部队接到了“必须拿下三九一高地”的命令。

在发起攻击的前一天晚上，邱少云随部队悄悄潜伏进入高地前的开阔草地上。

邱少云所在的第三班是爆破班，邱少云还是爆破班尖刀组成员，距敌人工事仅有60米。

次日上午，敌人以机枪进行火力搜索，并出动飞机盲目向草丛发射燃烧弹。

一颗燃烧弹落在了邱少云的身边，草丛立即燃烧起来，蔓延的火势烧到了邱少云的左腿。这时，只要就地一滚就可熄灭烈火，但为了不暴露，邱少云强忍着、始终一动不动。

火焰已经从棉军装延烧到了他的头

上！为了战友的安全，为了整个战斗的胜利，邱少云忍受着难以想象的肉体痛苦，双手深深插进泥土中，始终一动不动，直至壮烈牺牲……

在邱少云伟大英雄气概的激励下，潜伏部队怀着满腔怒火，高呼“为邱少云报仇”，当晚攻占了三九一高地。

作为彪炳史册的英雄，邱少云的伟大精神被代代相传，也是邱少云生前所在连队的红色血脉之源。

在九连，邱少云从未离开。60多年来，一代代官兵在这里建功立业，一茬茬的官兵成长为“活着的邱少云”。

三班，是邱少云生前所在班。宿舍进门显眼位置是邱少云的铺位，每天临睡前，三班战士都要铺开邱少云的被子，第二天起床后再叠好。几十年来，邱少云仿佛还是三班的一名老兵，同大家一样正常作息。

60多年来，九连先后5次转隶关系、4次更易番号。无论是枪林弹雨的生死考验，还是糖衣炮弹的利益诱惑；不管是舆论杂音的政治考验，还是灯红酒绿的现实诱惑，九连官兵始终初心不改、本色不丢。

精神的传承不是守住炉火的余烬，而是传递热情的火焰。

随着国防和军队改革不断深入，九连官兵说，现在学习邱少云，最根本的就是“听党话、跟党走”，落实到行动上就是要真正信仰纪律，把纪律内化于心、外化于行。

九连官兵就是这样，紧随邱少云的脚步，英雄精神一茬茬地得到传承。

上海首批纯租赁住房用地出让 成交单价降逾八成

新华社上海7月25日电（记者 郑钧天）上海首批公开出让的两块纯租赁住房用地24日被两家地方国企竞得。据悉，两块土地均采取“只租不售”模式，项目建成后将至少提供1897套租赁住房房源。

此次成交的两块地块，一块位于浦东新区，土地面积约6.5公顷，可建建筑面积约13万平方米，由上海张江（集团）有限公司竞得，成交总价为7.24亿元，成交楼面单价为5568元/平方米；一块位于嘉定区嘉定新城，土地面积约2.85公顷，可建建筑面积7.13万平方米，由上海嘉定新城发展有限公司竞得，成交价格为4.24亿元，成交楼面单

价为5950元/平方米。机构数据显示，两块租赁用地的成交价比之前一年成交的附近宅地楼面单价降低了84%。

上海有关部门明确，此次成交的两块租赁住房用地出让年限为70年，租赁住房物业“只租不售”，受让人应在出让年限内整体持有并持续出租运营租赁住房物业；受让人应参照政府相关规定，建立包括租赁对象、租期、租金、租赁使用管理等统一管理及服务等；同时明确了租赁住房套数、套型等建设要求，以及租赁住房用地中公共服务设施和公共空间建设要求。

图说中国

“发现”号在南海 采集到大量冷泉生物



“发现”号采集到的贻贝（7月25日摄）。

7月25日，我国新一代远洋综合科考船“科学”号搭载的“发现”号遥控无人潜水器从南海一冷泉区带回大量生物样品，包括100多只深海虾、贻贝和阿尔文虾等生物样品，并拍摄到了大量海底高清视频资料。新华社记者 张旭东 摄

哈尔滨：精美刺绣 妙手天工



7月25日，刺绣艺人在黑龙江省博物馆展示“渤海靺鞨绣”刺绣技术。

当日，黑龙江省博物馆举办主题为“妙手天工，丝路匠心”的非物质文化遗产刺绣展，共展出以“渤海靺鞨绣”为代表的40余件刺绣作品。观众在观赏精美刺绣作品的同时还能现场领略精妙的刺绣传统工艺。新华社记者 王松 摄